

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

جلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای پزشکی مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۰۷ ساعت ۸:۳۰ صبح در محل معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه به منظور بررسی رعایت اصول اخلاق پزشکی در طرحهای تحقیقاتی مصوب دانشگاه تشکیل و طرح های زیر مورد بررسی قرار گرفت.

۱- نامه شماره ۱۴۰۴/و/۵۳۵۶۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۳ دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی در خصوص جناب آقای مسعود حسن نیا جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "جداسازی و شناسایی مولکولی سویه های بومی باکتری پروتیبیوتیک *Akkermansia muciniphila*" مطرح و مشروط به بی نام کردن نمونه ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تایید قرار گرفت.

۲- پروپوزال دریافتی از سامانه ملی اخلاق در خصوص سرکار خانم ریجانه ولی پور پاشا جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "طراحی و ترسیم مفهومی برنامه ی مداخلاتی عادات مبتنی بر آکوپیشن جهت مشارکت در فعالیت های روزانه در افراد دارای اختلالات قلبی- عروقی: نقش خستگی و اختلال در درک از زمان" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تایید قرار گرفت.

۳- پروپوزال دریافتی از سامانه ملی اخلاق در خصوص سرکار خانم فاطمه فلاح تفتی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "مدل یابی علائم و سواسی جبری رابطه ای بر اساس سبک بیشینه خواهی، اعتیاد به شبکه های اجتماعی و تعهد در دانشجویان" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تایید قرار گرفت.

۴- پروپوزال دریافتی از سامانه ملی اخلاق در خصوص سرکار خانم سمیه اکبری کریمی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان "تاثیر همزمان واقعیت مجازی و رایحه درمانی بر اضطراب، افسردگی و پارامترهای همودینامیک بیماران مبتلا به سندرم کرونری حاد (ACS)" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

۵- پروپوزال دریافتی از سامانه ملی اخلاق در خصوص جناب آقای علیرضا اعتضادی نیا جهت اجرای پروژه تحقیقاتی باعنوان " بررسی اثر ترکیبی هیالورونیک اسیدو درمان فوتویومدولیشن با لیزر دیود ۶۶۰ نانو متر بر روی تکثیر و بیان فاکتورهای رشد در سلول های فیبروبلاست لته انسانی در محیط آزمایشگاهی " مطرح و مشروط به هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

### دانشکده پیراپزشکی

۶- طرح تحقیقاتی دکتر الهام نظری با عنوان " اثر تشخیصی lncRNA-MALAT ۱ در بیماری های گوارشی: یک متآنالیز " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.815

۷- طرح تحقیقاتی دکتر حسن امامی با عنوان " طراحی الزامات شبکه ملی اطلاعات تصادفات جاده ای برای ایران " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.816

۸- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکت اعظم السادات حسینی با عنوان "پیش بینی بقای ۱۰ ساله ایمپلنت دندان با استفاده از الگوریتم های یادگیری ماشین" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۹- طرح تحقیقاتی دکتر رضا ربیعی با عنوان "توسعه و ارزیابی مدل یادگیری عمیق برای شناسایی خودکار انسداد عروق کرونر و درجه بندی شدت تنگی آن ها در تصاویر آنژیوگرافی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.860

۱۰- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکتر فریبرز فائقی با عنوان "تحلیل مقایسه ای ام آر آی معمولی و ام آر آی دینامیک با ماده حاجب برای پیش بینی پاسخ به شیمی درمانی نئوادجوانت در سرطان پستان " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد ت هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق صویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.865

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### دانشکده طب سنتی

۱۱- طرح تحقیقاتی دکترریحانه علی پور با عنوان " تعیین تأثیر برنامه چندجزئی آموزش سبک زندگی سالم مبتنی بر طب ایرانی در مدارس بر کیفیت زندگی دانش آموزان دبستانی و خودکارآمدی والدین شهر تهران- مطالعه پایلوت " مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۱۲- طرح تحقیقاتی دکتر مرضیه قرائتی با عنوان " گزارش یک مورد درمان ناباروری ناشی از سندروم تخمدان پلی کیستیک (PCOS) با مداخلات طب ایرانی " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.  
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.817

۱۳- طرح تحقیقاتی دکتر سجاد صادقی با عنوان " ارزیابی اثر منیپولاسیون برگرفته از طب سنتی (تکنیک حسن زاده) بر علایم بالینی بیماران با کمردرد منتشر به اندام تحتانی در مقایسه با فیزیوتراپی " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۱۴- طرح تحقیقاتی دکترمرضیه قرائتی با عنوان " درمان طب سنتی منجر به بارداری موفق در خانم نابارور با AMH پایین: یک گزارش موردی " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، ، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت.  
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.818

۱۵- پیرو جلسه ۱۸۰ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر سجاد صادقی با عنوان " ارزیابی اثر مداخله دستی برگرفته از طب ایرانی بر گردن درد مزمن غیر اختصاصی " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.819

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### دانشکده توانبخشی

۱۶- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر خسروخادمی کلانتر با عنوان "بررسی تاثیر آموزش عصبی-عضلانی عضلات گاستروکنمیوس، گلوئتوس مگزیموس و کوادریسپس، در مقایسه با گروه کنترل به روش بایوفیدبک بر تغییرات سیگنالهای فیدفوروارد و فیدبک یافته‌های الکترومایوگرافیک در افراد مبتلا به استئوآرتريت متوسط زانو در حین راه رفتن: یک مداخله‌ی کارآزمایی بالینی کنترل شده" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۱۷- پیرو جلسه ۱۷۸ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر پریسا رسولی فرد با عنوان "بررسی کمی موج ۵ پاسخ های برانگیخته شنوایی ساقه مغز با استفاده از محرک کلیک، تون برست و چیرپ در کودکان هنجار ۶ تا ۳۶ ماه" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها و عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به ولی قانونی آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.820

### مرکز تحقیقات سلول های بنیادی خونساز

۱۸- طرح تحقیقاتی دکتر هدی سادات زاهدی با عنوان "ارتباط بین شاخص توده بدنی و لوکمی در بزرگسالان: مرور نظام مند و فراتحلیل دوز پاسخ مطالعات هم‌گروهی آینده‌نگر" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.821

۱۹- طرح تحقیقاتی دکتر هدی سادات زاهدی با عنوان "بررسی ارتباط بین شاخص گلیسمی (GI) و بار گلیسمی (GL) با خطر ابتلا به مولتیپل میلوما: یک مطالعه مورد-شاهدی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.822

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

۲۰- طرح تحقیقاتی دکتر الهام روشندل با عنوان "بررسی ایمنی و اثربخشی تزریق سلول‌های کشنده طبیعی آلوزن در کودکان مبتلا به نوروبلاستومای مقاوم به درمان" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

### **مرکز تحقیقات عوامل اجتماعی موثر بر سلامت**

۲۱- طرح تحقیقاتی دکتر علی اصغر کلاهی با عنوان "بررسی بار جهانی فیبریلاسیون دهلیزی و عوامل خطر منتسب به آن از سال ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۱: مرور نظام‌مند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.823

### **مرکز تحقیقات سلامت مردان و بهداشت باروری**

۲۲- طرح تحقیقاتی دکتر فرزاد علامه با عنوان "ارزیابی تزریق بوتولینوم توکسین نوع A در درمان سندروم درد لگنی مزمن: یک مرور سیستماتیک و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.824

۲۳- طرح تحقیقاتی دکتر مائده امینی با عنوان "ارزیابی روندهای زمانی بار ناشی از بیماری‌های قلبی-عروقی و تعیین نقاط پرخطر و کم خطر این بیماری در جهان و مناطق آسیایی از سال ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۳ و پیشبینی آن‌ها تا سال ۲۰۴۰" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.825

۲۴- طرح تحقیقاتی دکتر مهری سالاری با عنوان "ارزیابی مقایسه‌ای شاخص استرس ادراک شده و همبستگی آن با حملات در بیماران مالتیپل اسکلروزیس در جنگ" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.863

۲۵- طرح تحقیقاتی دکتر امیر رضا عابدی با عنوان "پیش‌بینی‌کننده‌های موفقیت و شکست دیلاتاسیون سریالی مجرای ادراری در بیماران مبتلا به تنگی مجرا: یک مرور سیستماتیک" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.864

## صور تجلسه كمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### **مرکز تحقیقات علوم دارویی**

۲۶- طرح تحقیقاتی دکتر سید فرشاد حسینی شیرازی با عنوان "استانداردسازی و مستندسازی فرآیند ارزیابی ایمنی، عملکرد و سم‌شناسی محصولات آرایشی و بهداشتی در اداره کل آزمایشگاه‌های مرجع کنترل غذا و دارو و آزمایشگاه‌های همکار مجاز آن، شامل ایجاد، اصلاح، بازنگری، و بهبود پروتکل‌ها" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.826

### **مرکز تحقیقات علوم رفتاری**

۲۷- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر زریتا داوری آشتیانی با عنوان " بررسی ویژگی‌های روان‌سنجی نسخه‌ی فارسی پرسشنامه‌ی ۹ آیتمی سلامت بیمار در نوجوانان" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۲۸- طرح تحقیقاتی دکتر سید مهدی صمیمی اردستانی با عنوان " بررسی نقش واسطه‌ای بدتنظیمی هیجان، باورهای ناسازگارانه، اجتناب متضاد و دلبستگی ناایمن در رابطه بین ترومای کودکی و اختلال اضطراب فراگیر" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۲۹- طرح تحقیقاتی دکتر سید مهدی صمیمی اردستانی با عنوان " بررسی نقش واسطه‌ای ترس از خود و انزجار در رابطه بین ارزیابی از نقض با آلودگی ذهنی در بیماران با اختلال وسواس فکری-جبری" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

### **مرکز تحقیقات استخوان، مفاصل و بافت‌های وابسته**

۳۰- طرح تحقیقاتی دکتر سید مرتضی کاظمی با عنوان " بهبود طراحی ایمپلنت‌های آرتروپلاستی کامل زانو با بهره‌گیری از متامتریال‌ها " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.827

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### مرکز تحقیقات پروتئومیکس

۳۱- طرح تحقیقاتی دکتر فریدزایی با عنوان " به کارگیری روش های یادگیری ماشین برای تعیین عوامل مرتبط با ناامنی غذایی در خانوارهای ساکن در استان گلستان در سال ۱۴۰۰ " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.828

۳۲- طرح تحقیقاتی دکتر الهام نظری با عنوان " ارتباط دیابت و سرطان: مرور نظام مند " مطرح و مشروط به مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.829

۳۳- طرح تحقیقاتی دکتر مصطفی رضائی طاویرانی با عنوان " آلرژی و بیماری های تنفسی: مکانیسم های ایمونولوژیکی، نشانگرهای زیستی و درمان های هدفمند؛ مرور نظام مند " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.890

### مرکز تحقیقات اختلالات شنوایی

۳۴- طرح تحقیقاتی دکتر فرهاد مختاری نژاد با عنوان " کاهش شناختی در کم شنوایی مرتبط با سن: نقش سندرم متابولیک تعریف شده بالینی " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.830

۳۵- طرح تحقیقاتی دکتر فرهاد مختاری نژاد با عنوان " ارزیابی امکان پذیری و کاربرد بالینی آزمون زبان و حافظه (LMT) در سالمندان مبتلا به کاهش شنوایی مرتبط با سن " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.831

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### مرکز تحقیقات بیولوژی سلولی و مولکولی

۳۶- طرح تحقیقاتی دکتر محمد رضا زمانی با عنوان " ردیابی آنزیم اگزالیل-کوآ دکربوکسیلاز در ادرار افراد سالم و بیماران دارای سنگ ادراری با روش ژل دیفیوژن " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.832

### مرکز تحقیقات فیتوشیمی

۳۷- طرح تحقیقاتی دکتر آرزو صیاد با عنوان " بررسی بیان lncRNAهای مرتبط با مسیر NF- $\kappa$ B و ارزیابی اثر کورکومین و رسوراترول بر تنظیم این مسیر در سلولهای سرطان ریه " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.833

۳۸- طرح تحقیقاتی دکتر مجید صمصامی با عنوان " شناسایی بیومارکرهای RNA و تنظیم فیتوشیمیایی سیکلین ۱D در سرطان معده با هدایت هوش مصنوعی " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.834

۳۹- طرح تحقیقاتی دکتر مهناز محمودی راد با عنوان " جداسازی و شناسایی پپتیدهای زیست فعال از اسپیرولینا پلاتنسیس از طریق هیدرولیز آنزیمی و تخمیر " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.835

### مرکز تحقیقات اخلاق و حقوق پزشکی

۴۰- پیرو جلسه ۱۸۳ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر محمود عباسی با عنوان " بررسی خلاهای تقنینی مرتبط با بیماری های واگیردار و ارائه پیشنهادات قانونی " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.836

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### مرکز تحقیقات پیشگیری از بیماریهای قلب و عروق

۴۱- پیرو جلسه ۱۸۱ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر امیر بهنام خوارزمی با عنوان " بررسی تاثیر عصاره زعفران بر بهبود عملکرد تنفسی در بیماران مبتلا به بیماری مزمن انسدادی ریه: یک مطالعه کارآزمایی بالینی " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

### مرکز تحقیقات قاعده جمجمه

۴۲- طرح تحقیقاتی دکتر گیو شریفی با عنوان "عود تومور نورواندوکراین هیپوفیز ماموسوماتوتروف با تحول به تومور نابالغ وابسته به PIT-1 در نوجوان: گزارش یک مورد و مرور متون" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.837

۴۳- طرح تحقیقاتی دکتر گیو شریفی با عنوان " بررسی پیامدهای بالینی جراحی فار- لترال کرانیوتومی در بیماران مبتلا به مننژیوم فورامن مگنوم: یک مطالعه بررسی موارد " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.838

۴۴- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر علی خردمند با عنوان " بررسی تاثیرات درمان کمکی لیزر کم توان در کاهش اضطراب افسردگی و کاهش وسوسه مواد در افراد تحت درمان نگهدارنده متادون در مقایسه با گروه کنترل " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق ، عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین و تعیین ناظر اخلاقی از طرف کمیته اخلاق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.839

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### مرکز تحقیقات بیهوشی

۴۵- طرح تحقیقاتی دکتر علی دباغ با عنوان " استخراج و بازسازی تصاویر ام آر آی از عکس‌های رادیولوژی قفسه سینه با هوش مصنوعی " مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد..

### واحد توسعه تحقیقات بالینی پانزده خرداد

۴۶- طرح تحقیقاتی دکتر عبدالجلیل کلانتر هرمزی با عنوان " بررسی نتیجه جوشگاه محل جراحی شکاف لب یک طرفه با استفاده از شیر مادر (پستان ) و شیشه درمقایسه با استفاده از سرنگ و قطره چکان " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۴۷- طرح تحقیقاتی دکتر مسعود یآوری با عنوان " تعیین آستانه قدرت عضله تراپیوس تحتانی پس از انتقال عصب اکسسوری به عصب سوپراسکپولار و کاربرد بالینی آن در تصمیم‌گیری برای انتقال تاندون: یک ارزیابی بیومکانیک چندوجهی " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.840

### واحد توسعه تحقیقات بالینی طالقانی

۴۸- طرح تحقیقاتی دکتر علی دباغ با عنوان " اجرای ارزیابی برنامه‌ای (Programmatic Assessment) در دوره دستیاری بیهوشی با استفاده از متدهای متفاوت ارزیابی شامل تمرکز بر بازخورد، داده‌های چندمنبعی، و تصمیم‌گیری مبتنی بر شواهد آموزشی (portfolio-based decision making) " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گیرد.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.728

۴۹ پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر عادل زینال پور با عنوان " بررسی وضعیت تغذیه در بیماران مبتلا به کولیت اولسرو ارجاع‌شده برای جراحی به بیمارستان طالقانی در بازه فروردین ۱۴۰۲ تا فروردین ۱۴۰۴ " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.1004

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### واحد توسعه تحقیقات بالینی مدرس

۵۰- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر شهاب الدین رحمتی زاده با عنوان "پیش‌بینی میزان موفقیت استفاده از پلاسمای غنی از پلاکت برای بهبود علائم در مبتلایان به آرتروز زانو با استفاده از الگوریتم‌های یادگیری ماشین" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.841

۵۱- طرح تحقیقاتی دکتر سید امیر حسین فاضلی با عنوان "پیش‌بینی و تحلیل تغییرات مسیرهای متابولیسمی در فرآیند (DNL) De Novo Lipogenesis در فیروز کلیه با استفاده از مدل‌های یادگیری ماشین" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.842

۵۲- طرح تحقیقاتی دکتر مریم قاضی زاده با عنوان "تعیین شیوع مارکرهای اتوایمیون غیر هماتولوژیک در بیماران CLL با پیش‌آگهی بد و مقایسه آن با بیماران CLL با پیش‌آگهی خوب در مراجعه‌کنندگان به درمانگاه هماتولوژی بیمارستان شهید مدرس تهران در سال ۱۴۰۴-۱۴۰۵" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.843

۵۳- طرح تحقیقاتی دکتر وحید اسلامی با عنوان "بررسی شیوع عوامل مرتبط با کلسیفیکاسیون عروق کرونری در سی تی آنژیوگرافی بیماران مراجعه‌کننده به بیمارستان مدرس در سال ۱۴۰۴" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.844

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

۵۴- طرح تحقیقاتی دکتر سید محسن میرحسینی عنوان " بررسی ترکیب میکروبیوم روده در افراد مبتلا به لنفادم اولیه در مقایسه با افراد سالم " مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۵۵- طرح تحقیقاتی دکتر سارا کریمی با عنوان " بررسی و مقایسه اثربخشی دو روش جراحی tension free میدیورتال اتولوگ اسلینگ و سنتتیک واژینال اسلینگ در تصحیح بی اختیاری استرسی ادرار (یک مطالعه چند مرکزی) " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۵۶- طرح تحقیقاتی دکتر سید امیر حسین فاضلی با عنوان " پیش بینی و تشخیص اختلالات متابولیسم اسیدهای چرب در فیروز کلیه با استفاده از یادگیری ماشین " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.845

۵۷- طرح تحقیقاتی دکتر لادن صدیقی با عنوان " مقایسه تاثیر سه روش آموزشی بر دانش و عملکرد پرستاران در خصوص ساکشن استاندارد: یک کارآزمایی تصادفی کنترل شده " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۵۸- طرح تحقیقاتی دکتر سید محسن میرحسینی با عنوان " بررسی تاثیر فعالیت ورزشی مبتنی بر فاز اول توانبخشی قلبی بر ترکیب میکروبیوم خون و نشانگرهای مرتبط با سد روده‌ای در بیماران پس از جراحی بای‌پس عروق کرونری (CABG) " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۵۹- طرح تحقیقاتی دکتر ناصر ملک پور علمداری با عنوان " کارآزمایی بالینی تصادفی‌سازی شده برای ارزیابی اثر مکمل ال گلوتامین بر حفظ و بازسازی توده عضلانی در بیماران کاندید اسلیو گاسترکتومی و مینی‌گاستریک بای‌پس " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۶۰- طرح تحقیقاتی دکتر ناصر ملک پور علمداری با عنوان " بررسی شدت علائم ریفلاکس در تبدیل عمل گاسترکتومی اسلیو به بای‌پس کلاسیک در بیمارانی که بدلیل ریفلاکس تحت عمل جراحی مجدد قرار گرفته اند در بیمارستان شهید مدرس تهران در سال ۱۴۰۴ " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.846

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

۶۱- طرح تحقیقاتی دکتر حسام الدین اقلیمی با عنوان "بررسی ارتباط میزان خونریزی حین عمل هیپاتکتومی با بروز نارسایی کبدی پس از عمل (Post Hepatectomy Liver Failure) در بیماران بستری در بیمارستان طالقانی در بازه‌ی سال‌های ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۴" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها و حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.847

۶۲- طرح تحقیقاتی دکتر عادل زینال پور با عنوان "مقایسه بستن و نبستن بازوی دیستال ایلئوستومی لوپ در جراحی‌های لاپاروسکوپی آنتریور رزکشن" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۶۳- طرح تحقیقاتی دکتر محمد پیشگاهی با عنوان "تزریق چربی اتولوگ برای درمان شقاق مقعدی مزمن: نتایج اولیه یک تکنیک جدید حفظ‌کننده اسفنکتر" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۶۴- طرح تحقیقاتی دکتر محمد حسنی با عنوان "ارزیابی و بررسی نقش بالقوه بیان پنل پنج‌گانه circRNA های مرتبط با ترومبو-اینفلامیشن به عنوان بیومارکرهای پیش‌آگهی‌دهنده خطر ترومبوز ناشی از دسترسی عروقی کاتتر در بیماران مبتلا به ESRD تحت همودیالیز مراجعه‌کننده به بخش جراحی عروق بیمارستان آیت ا... طالقانی طی ۲ سال اخیر" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۶۵- طرح تحقیقاتی دکتر ناصر ملک پور علمداری با عنوان "بررسی عملکرد قلبی-ریوی و ظرفیت ورزشی در بیماران قبل و بعد از جراحی باریاتریک در بیمارستان شهید مدرس تهران در سال ۱۴۰۴" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

### **واحد توسعه تحقیقات بالینی شهداء تجریش**

۶۶- طرح تحقیقاتی دکتر فهیمه عبداللهی با عنوان "شواهد کاداوریک در مورد قطرها و فواصل شریان فیشیال و شاخه‌های اصلی آن: یک بررسی سیستماتیک و متآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.848

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

۶۷- طرح تحقیقاتی دکتر عادل ابراهیم پور جعفری نژاد با عنوان "پسودوانوریسم تأخیری شریان ایلیاک خارجی پس از آرتروپلاستی کامل مفصل ران به علت نفوذ پیچ و درمان با استنت پوشیده: مطالعه موردی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.849

۶۸- طرح تحقیقاتی دکتر عادل ابراهیم پور جعفری نژاد با عنوان "فیکساسیون دو پلیت دیستال فمور با عبور پلیت مدیال به روش MIPO و امتداد قدامی پروگزیمال: مطالعه امکان پذیری، ایمنی و پیامدهای اولیه" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۶۹- طرح تحقیقاتی دکتر بابک جوانمرد با عنوان "تأثیر فشار مثبت مداوم راه هوایی (CPAP) بر انزال زودرس در مردان مبتلا به آپنه انسدادی خواب: یک مطالعه آینده نگر کنترل شده مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

### واحد توسعه تحقیقات بالینی امام حسین (ع)

۷۰- طرح تحقیقاتی دکتر سعید هاشمی نظری با عنوان "اجرای برنامه مشاور روش شناسی پژوهش در واحد توسعه تحقیقات بالینی بیمارستان امام حسین (ع) تحت پوشش دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی در سال ۱۴۰۳" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.850

۷۱- طرح تحقیقاتی دکتر علی پور مجرب با عنوان "ارزیابی دقت مدل های هوش مصنوعی در تشخیص شکستگی های استابولوم بر اساس طبقه بندی لتورنل" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.851

## صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

### واحد توسعه تحقیقات بالینی لقمان

۷۲- طرح تحقیقاتی دکترزهره عباسی با عنوان "بررسی نقش تصویربرداری توموگرافی کامپیوتری دو انرژی (Dual-Energy CT - DECT) در مقایسه با توموگرافی کامپیوتری تک انرژی (Single-Energy CT - SECT) برای تشخیص ایسکمی روده (Bowel Ischemia) و نکروز روده (Bowel Necrosis) یک مرور نظام‌مند و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.852

۷۳- طرح تحقیقاتی دکتر آرزو رنجبر آرانی با عنوان "ارزیابی تاثیر منیزیوم سیترات بر علائم نوروپاتی در بیماران دیابتی مبتلا به پلی نوروپاتی محیطی; یک مطالعه بالینی تصادفی و دو سوکور" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۷۴- طرح تحقیقاتی دکتر مسعود زنگی با عنوان "ارزیابی ارزش تشخیصی رادیومیکیس بافت چربی پریکوروناری (PCAT) مبتنی بر CT آنژیوگرافی در پیش‌بینی پیامدهای قلبی نامطلوب (MACE): یک مرور نظام‌مند و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.853

۷۵ طرح تحقیقاتی دکتر ستاره محمودی با عنوان "بلع عمدی یک چنگال غذاخوری تمام قد و چندین تیغ ریش تراش که نیاز به انتروتومی و گاستروتومی همزمان داشت: گزارش موردی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.854

۷۶- طرح تحقیقاتی دکترستاره محمودی با عنوان "مدیریت جراحی آنوریسم‌های شریان طحالی: مجموعه‌ای از موارد سه بیمار با تظاهرات متنوع" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.855

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۸

۱۴۰۴/۱۰/۰۷

۷۷- طرح تحقیقاتی دکترسیده حورا یگانگی با عنوان "کاردیومیوپاتی تاکوتسوبو پس از جراحی ویپل به دلیل ادنوکارسینوم پانکراس (گزارش مورد نادر)" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت.  
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.856

۷۸- طرح تحقیقاتی دکترسید علی موسوی نژاد با عنوان "پیش بینی بهبودی در بیماری کوشینگ با استفاده از هوش مصنوعی: یک مرور سیستماتیک و فراتحلیل" مطرح و تصویب قرار گرفت.  
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.857

۷۹- طرح تحقیقاتی دکتر سید علی موسوی نژاد با عنوان "آیا مدل های مبتنی بر یادگیری ماشین می توانند عوارض درون/بعد از عمل را در بیماران آدنوم هیپوفیز پیش بینی کنند؟ یک بررسی منظم و متاآنالیز بر روی ۷۲۶۷ بیمار" مطرح و تصویب قرار گرفت.  
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.858

۸۰- طرح تحقیقاتی سید محمد حسین قادریان با عنوان " بررسی ارتباط چندریختی های ۴۸۶۹۷۴۱rs، ۹۵۳۳۰۹۰rs و ۲۸۶۴۷۰۰rs و ۷۶۰۵۳۷۸rs با خطر ابتلا به استئوپروز در جمعیت بالای ۵۵ سال" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.  
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.859

۸۱- پیرو جلسه ۱۸۱ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مرضیه پاکیان با عنوان " نیازهای مراقبتی بیماران مرحله نهایی: مرور نظامند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.  
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.861